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Σε εκτέλεση των ως άνω σχετικών, σας αναφέρουμε ότι:

• Το 2021 διατέθηκαν στους δικαιούχους των ευπαθών κοινωνικών ομάδων των τοπικών 

κοινοτήτων του Δήμου Παρανεστίου από 11 χ.κ.μ. ανά οικογένεια, πλην των δικαιούχων 

των Τ.Κ. Νικηφόρου και Αδριανής, στους οποίους διατέθηκαν από 7 χ.κ.μ. ανά οικογένεια, 

λόγω των διατάξεων της αρίθ. 151364/675/21-2-2017 (ΦΕΚ 821 Β`/2017) απόφασης του 

ΥΠΕΝ, όπως τροποποιήθηκε με την αρίθ. 161972/2548/11-10-2017 (ΦΕΚ 3665 Β`/2017).

• Εδώ και πολλά χρόνια, και οπωσδήποτε πολύ πριν το 2018, λόγω περιορισμένης 

χρηματοδότησης και επειδή η ποσότητα των διατιθέμενων καυσοξύλων δεν επαρκεί για 

την ικανοποίηση των ατομικών αναγκών θέρμανσης όλων των δικαιούχων, δίνεται 

προτεραιότητα στους δικαιούχους της περίπτωσης 4α της παραπάνω απόφασης του 

ΥΠΕΝ, δηλαδή στις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες των κοινοτήτων που βρίσκονται μέσα σε 

δημόσια δάση.

• Η ποσότητα των διατιθέμενων καυσοξύλων κάθε χρόνο είναι συγκεκριμένη και εξαρτάται 

από την χρηματοδότηση της Υπηρεσίας μας από τις πιστώσεις του ΥΠΕΝ για εκτέλεση 

υλοτομικών εργασιών, αλλά και το ενδιαφερόμενο δασεργατικό δυναμικό της περιοχής 

μας. Στην περίπτωση ικανοποίησης των αιτημάτων όλων των δικαιούχων των Τ.Κ. 

Παρανεστίου, αλλά και άλλων ορεινών οικισμών,  η ποσότητα των καυσοξύλων που θα 
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αναλογούσε σε κάθε δικαιούχο θα ήταν πολύ μικρή (κάτω από 6 χ.κ.μ. ανά οικογένεια), με 

αποτέλεσμα αυτά να μην επαρκούν ούτε στο ελάχιστο και οπωσδήποτε να μην 

δικαιολογούν επ` ουδενί το σκοπό του προγράμματος διάθεσης καυσοξύλων που είναι η 

ικανοποίηση, τουλάχιστον μέρους, των ατομικών αναγκών θέρμανσης των κατοίκων των 

περιοχών αυτών.

Σχετικά με την αύξηση των παρεχόμενων καυσοξύλων και τη χορήγησή τους στο σύνολο των 

οικογενειών των Τ.Κ. του Δήμου Παρανεστίου, αλλά και των υπόλοιπων ορεινών οικισμών των Δ.Κ. της 

περιοχής αρμοδιότητας του Δασαρχείου Δράμας, έτσι ώστε αυτοί να καλύπτουν σε μεγαλύτερο βαθμό 

τις ετήσιες ανάγκες τους σε θέρμανση, προτείνουμε: 

α) την αύξηση των εγκεκριμένων πιστώσεων του ΥΠΕΝ για την εκτέλεση υλοτομικών εργασιών, και 

β) την αύξηση των τιμών εκτέλεσης υλοτομικών εργασιών από τους ΔΑ.Σ.Ε., δεδομένου ότι για να 

υλοποιηθεί το πρόγραμμα διάθεσης καυσοξύλων ατομικών αναγκών απαιτείται η εκδήλωση 

ενδιαφέροντος από τους ΔΑ.Σ.Ε. για την υλοτομία συστάδων του προγράμματος εκμετάλλευσης που 

προορίζονται για το σκοπό αυτόν (άρθρο 8 Π.Δ. 126/86, ΚΕΔ). 

  

O Προϊστάμενος του Δασαρχείου Δράμας
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